
Domanda Risposta SEM.1 SEM.2 %SEM.1 %SEM.2
%MEDIA

TOTALE

E' soddisfatto dei servizi WiFi offerti dall'Ateneo?

Risposta Positiva 70 57 86,42% 89,06% 87,74%

Risposta Negativa 11 7 13,58% 10,94% 12,26%

100,00%

E' soddisfatto delle aule multimediali dell'Ateneo?

Risposta Positiva 69 59 87,34% 93,65% 90,50%

Risposta Negativa 10 4 12,66% 6,35% 9,51%

100,00%

E' soddisfatto delle attività integrative (visite didattiche, attività culturali, gite, ecc.)?

Risposta Positiva 60 48 93,75% 94,12% 93,94%

Risposta Negativa 4 3 6,25% 5,88% 6,07%

100,00%

E' soddisfatto della biblioteca per gli orari di apertura?

Risposta Positiva 71 52 94,67% 91,23% 92,95%

Risposta Negativa 4 5 5,33% 8,77% 7,05%

100,00%

E' soddisfatto della biblioteca per i libri a disposizione?

Risposta Positiva 70 52 89,74% 89,66% 89,70%

Risposta Negativa 8 6 10,26% 10,34% 10,30%

100,00%

E' soddisfatto della biblioteca per i posti disponibili?

Risposta Positiva 62 49 83,78% 87,50% 85,64%

Risposta Negativa 12 7 16,22% 12,50% 14,36%

100,00%

Gruppo Risposta SEM.1 SEM.2 %SEM.1 %SEM.2
%MEDIA

TOTALE

Servizi

Risposta Positiva 199 164 88,84% 92,13% 90,49%

Risposta Negativa 25 14 11,16% 7,87% 9,52%

100,00%

Biblioteca

Risposta Positiva 203 153 89,43% 89,47% 89,45%

Risposta Negativa 24 18 10,57% 10,53% 10,55%

100,00%
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